

# 饭店厕所取名“解放区”

多数顾客认为这是对革命的亵渎

小木门中央挂着卷纸筒，门头标志牌上“解放区”三个大字格外醒目，推开“解放区”的门，你会发现，里面竟是厕所。近日，南京小火瓦巷一家名为“人民公社”的餐馆将厕所命名为“解放区”，引来不少争议。

## 饭店厕所取名“解放区”

昨天中午，家住小火瓦巷的林先生携亲朋好友去酒店聚餐。出门后，林先生发现附近有一个颇具特色的饭店，名曰“人民公社”。林先生的孙子小林只在历史书上听说过人民公社，见眼前的饭店打着“人民公社”的旗号，便强烈要求林先生带着大家进去一探究竟。

进屋入座后，小林要去厕所方便，可在饭店内转悠了半天，也未能找到饭店的厕所，他只好询问饭店服务员。让他没想到的是，服务员指了指大堂一个标志为“解放区”的小门。这是厕所？小林推开“解放区”的门，果真发现里面是两个小厕所。

方便完毕后，小林把“解放区”一事讲给爷爷听，林先生听后很是不爽，认为饭店把厕所命名为“解放区”，不但不雅观，而且是对革命的亵



厕所门头贴着“解放区”的小红旗

渎，难以接受。

昨天下午，记者来到林先生所说的饭店。该饭店以经营各种炒菜为主，装修还算有几分革命特色，大门两边“人民公社”四个大字格外醒目。饭店内部，一律使用圆桌和竹制的椅子，墙上也挂满了革命年代的各种宣传画。饭店中央的柱子上，还挂有不少与革命年代相关的连环画等，整个饭店一派古朴风格。

值得一提的是，酒店大堂正南面，挂着一副毛泽东的画像，画像旁边还有一些革命时代的口号。

穿过酒店大堂，东南角一

小门上，红旗模样的标志牌上，写着“解放区”三个大字，小门的正中央还挂着一个卷纸筒，半截手纸露在外面。饭店服务员说，那个“解放区”便是饭店厕所。

## 多数顾客表示不妥

林先生参加过解放战争，对饭店把厕所取名为“解放区”很不满，认为这种做法极低俗，是对无产阶级革命事业的亵渎。林先生说，“我们那一代人，对革命事业很有情结，饭店这样做，有损我们的革命情结，尤其是像我这样参加过解放战争的老人。”

林先生还称，解放区是解放战争时，他们那些当兵打仗的军人心目中的一块圣地。“学过历史的人都应该知道，解放区简单地说是解放了的区域，是解放军分区域、一片片地把劳动人民从水深火热中解救出来，后来才有了当时的一片片解放区，把厕所这样的场所命名为‘解放区’真是胡来，太不像话了。”

记者随机在饭店外询问了几个刚就餐出来的顾客，受访顾客中，多数认为饭店把厕所命名为“解放区”不妥当。他们认为饭店用革命特色来吸引顾客，还是有些新意，但把厕所说成“解放区”太不严肃。“尤其是‘解放区’标志牌还做成红旗模样，有损革命形象。”一顾客如是说。

也有些顾客认为没什么，只是一个创新的叫法而已。

## 饭店：由“解手”想到的

对林先生等顾客认为厕所命名为“解放区”不雅，是对革命事业的亵渎一说，该饭店的汪姓经理提出了她的看法。汪经理称，这个叫法，没有什么特别的意思，是他们饭店老板从“解手”这一俗称中，想到的创意，“你上厕所不要解放吗？所以就叫个解放区，也没有什么不妥之处。”

快报记者 李绍富 文/摄

这边挂“男”“女”，那边啥都没有，结果——

## 女子一头扎进男厕所

快讯（见习记者 马晶晶）公厕的两个门，一个上面没标志，另一个上面既有男士标志，又挂了女士标志，到底该进哪个门？昨天中午，苏先生的家人就遇到了这样的“难题”。

昨天中午，苏先生和家人路过五塘广场时，妻子想上厕所，四处打听，终于在幕府西路路边找到一家公厕，“那个厕所感觉还很干净，而且装修也不错。”苏先生

妻子刚要冲进厕所，苏先生的小姨子觉得不对劲，“靠里面一个门上什么标志都没有，外面一个门上既有男士标志，又有女士标志，怎么回事？”苏先生妻子实在内急，狠下心走进了外面一个厕所的门。

令人尴尬的事情发生了，“她看到里面有几名男士正在如厕，还有一名男士正好要出来。”苏先生说，妻子当时就脸红了，也顾不上上厕

所扭头就跑。

在幕府西路的一侧，记者看到了这个公厕，果真如苏先生所述，本应是女厕的门上无任何标志，男厕所门上挂了一个醒目的蓝色男士标志牌，而在这个标志牌后面，又插了一张红色的女士标志牌，确实让人有点摸不清门路。苏先生希望有关部门能够及时改正一下，“跑错厕所的事情实在太尴尬！”

（苏先生报料奖 70 元）



见习记者 马晶晶 摄

## 美国名校留学

热烈祝贺张斌被美国普林斯顿大学（第1名），谢娜被北德克萨斯州立大学（第10名），王亮被哥伦比亚大学（第11名），朱天宇被加州柏克利大学（第20名），刘涛被布朗大学（第15名）08年秋季本科录取！

**推荐院校：**普林斯顿大学（第1名）、杜兰大学（第50名）、爱荷华州立大学（第64名）、

**申请条件：**丹佛大学（第85名）、亚利桑那大学（第96名）、旧金山艺术学院（第172名）

高三在读及以上GPA80、托福61分以上或雅思5.5分，有ACT或SAT成绩者均可申请，并有机会获得奖学金。

本公司可为无语言成绩的学生申请美国大学综合排名200位之前的名校，并有机会申请奖学金全美3300余所大学本公司均可申请本科、硕士、博士学位课程，并可为高中生申请美国顶尖寄宿中学。

## 英国名校预科留学

拉夫堡大学（12）埃克塞特大学（17）诺丁汉大学（19）东安格利亚大学（20）谢菲尔德大学（22）纽卡斯尔大学（23）曼彻斯特大学（29）格拉斯哥大学（31）利物浦大学（34）斯旺西大学（46）诺丁汉特伦特大学（56）

**上述院校同时接受大学预科、硕士课程、专升硕预科申请**

**大学预科申请条件：**高三在读（含高二优秀学生）GPA75、雅思5.0以上。

**专升硕预科申请条件：**三年制大专毕业、本科转专业或同等学历学生，均分GPA75以上、雅思5.5分。

**常年办理英国顶级中学入学申请**

**前10位报名签约者赠送一期雅思培训费3800元（突破6分班）**

**签证不成功全额退费**

**诚聘中学退休教师1名有班主任经验身体健康待遇从优，咨询顾问3名有从业经验优先录用**

**南京顺签文化教育咨询有限公司**

**咨询电话：83230691、83230692 周老师**

**地址：南京市汉口西路2号10楼A座（银河证券楼上）**

## “我热！” 醉酒女街头边走边脱

快报讯（记者 陆鸣）前晚9点30分，汉中门大街上，一名青年女子一个劲地喊“热”，边走边将身上的衣服一件件往下脱，附近路人见状纷纷劝阻，还拨打了110。110民警赶到后将女子带回派出所醒酒。

“好热，好热，我受不了！”前晚9点30分，汉中门大街晓庄学院附近，一名行走中的青年女子迅速引起路人的注意，这名30来岁的女子满脸通红，一身酒气，解开衣领将身上的茄克衫往外脱，丢在地上，但女子仍旧喊“热”，将手伸向毛衣下摆，开始将毛衣掀起。路人不由得大吃一惊，看到女子走路摇摇晃晃，酒气扑鼻，

纷纷上前劝阻。

“快醒醒，别瞎胡闹，你酒喝得太多了！”一名过路中年女子将茄克衫捡起，给醉酒女子披上，并按住醉酒女子的腰部，阻止她再脱衣。可醉酒女子并不领情，又将手伸向裤腰，解开皮带，要将牛仔裤脱下。几名路人簇拥着女子在路边栏杆坐下，因为担心控制不住情势，一名老汉拨打了110。

110民警随后赶到，女子踉踉跄跄站起身，连称自己“没喝多，只是天气暖和了，有点热！”并掏出手机，要给朋友打电话。为防止出现意外，110民警随后将女子带回派出所醒酒，并联系其家人。

（张先生报料奖 60 元）

## 无刹货车冲下高架连撞4车

### 逃了400米还是被撞了

快报讯（记者 陆鸣）前晚9点30分，下关郑和北路水关桥高架西侧下桥口，一辆满载钢材的半挂货车径直冲向前方红绿灯路口，包括一辆警车在内的4辆汽车被不同程度撞坏，其中一辆尼桑轿车司机发现不对劲，发动引擎向前开了400多米，仍旧难逃“厄运”。

记者在车祸现场看到，一辆红旗出租车、一辆跃进货车和一辆110巡逻车正凌乱地分散在红绿灯路口，车尾均遭受重创。而在红绿灯路口前方400多米处，一辆10多米长的半挂货车顶在一輛尼桑轿车后部，车轮几乎“骑”在了尼桑车顶，尼桑轿车的尾部已是一片稀烂。

目击者陈先生说，事发当时，4辆车在距离高架桥西侧下桥口不远的红绿灯路口等红灯，其中110巡逻车和红旗出租车在一排，尼桑轿车和跃进货车在一排。

“就在这时，高架桥上

开过来一辆10多米长的半挂货车，满载的钢材起码有十几吨，以很快的速度通过下桥口。路口处仍然是红灯，可半挂货车没有减速，就径直撞了上去。”

“当时我虽然在等红灯，但没有熄火。”尼桑轿车车主说，当发现后面有车冲撞上来后，他迅速将车发动，拼命向前开。“可半挂速度太快，我自己刚启动，速度又上不来。”结果尼桑轿车开了400米，还是被半挂货车撞上了。

“半挂货车当时的速度起码有40码，要是尼桑轿车不启动，肯定钻到车肚里了！”目击者陈先生说，半挂货车驾驶员下车后，半天没恍过神来，“我当时踩刹车的，可丝毫不起作用，可能是气阀被人动过了！”所幸5辆车里的人都无大碍。

事发后，110民警和交警迅速赶到，疏导交通，勘察现场，约一个小时后，路面交通恢复正常。

（蔡先生报料奖 80 元）

## 江淮瑞鹰 SUV-- 全时四驱，出行无忧 江苏苏物特惠酬宾

近日连绵不断的大雪天气，让瑞鹰全时四驱SUV的优越性得到了进一步的体现。目前市场对瑞鹰全时四驱SUV爆发性的需求增长，出现全国性供货紧张，位于中山北路607号的江苏苏物是江淮瑞风特约经销商，据专营店知情人士介绍，目前专营店货源充足，消费者可以放心提车。

瑞鹰的前麦弗逊、后多连杆的前后独立悬挂、适时四驱系统加上LSD限滑差速器，使得全时四驱的江淮瑞鹰SUV，泥泞冰雪从容而过。瑞鹰全时四驱拥有良好的通过性、安全性、操控性、舒适性，更是以全功能技术满足您全天候用车的燃眉之急，江淮瑞鹰，四轮四驱同时抓地，风雪无阻，出

## 江淮瑞风、瑞鹰再次载誉而归

已经得到20万精英车主青睐。业内专家认为，瑞风以最完善的车型谱系、高性价比的产品，最优质的服务体系，成就了中国MPV行业第一品牌，并保持年均20%以上的销售增长率，引领中国MPV行业步入成熟。在2007年，瑞风以4万辆销量再创年度新高，成就了

行无忧。

同时，适值新春，江苏苏物推出了一系列新春特惠措施，回报消费者的厚爱：1月20日至2月21日，苏物为了回馈客户，凡购车即可获赠大礼，包括08年交强险以及2000-6000元不等的油卡。另悉，江苏苏物瑞风A类旗舰店初步定于今年3月份开业。

## 鼓楼电大 学历教育

公办学校 国家计划 教育部电子注册 本科（专升本、可授予学位）：小学教育、会计学、工商管理、行政管理 专科：会计学、工商企业管理、行政管理、旅游管理、电子商务 报名及上课地点：1、湖南路82号（湖南路商场东侧）2、河西教学点。电话：83211339、51900299